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I. TRẮC NGHIỆM                                                                                  ĐỀ CHẴN
Bài 1. Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng.
Câu 1. Số gồm 3 chục, 2 đơn vị, 7 phần trăm, 6 phần nghìn viết là:                         

	A. 3,276
	B.  32,76
	C.32,076
	D.320,76


Câu 2. Làm tròn số thập phân 9,385 đến hàng phần mười. 
	A. 9,4
	B. 9,3                 
	 C. 9,38                 
	 D. 9,39                 


Câu 3. Số 4
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 viết dưới dạng số thập phân là:

  A. 4,89                    B.  4,089                       C.  4890                            D. 4089                    

Câu 4. Một hồ bơi có dạng hình tròn bán kính 5 m. Diện tích của hồ bơi đó là  

	A. 15,7 m2                          
	B. 78,5 m2.
	C. 31,4 m2.
	D . 68,5 m2.


	Câu 5
[image: image2.png]



a. 56,780 ……56,78

b. 9,99 …….10,99
c. 376,5 …   375,6

d. 214,67 ….241,67
Câu 6

a. 17,46 tấn = ……….. tạ
b. 4,92 m = 0………… cm
Bài 2

[image: image3.png]



a. Quả dưa hấu cân nặng …. …kg.

b. Quả bí ngô cân nặng …….. kg.
c. Quả dứa cân nặng ………. kg.



	


II. TỰ LUẬN 
Bài 1. Đặt tính rồi tính.
a) 320,6 + 35,47
     b) 620,65 – 487,55
       c) 9,8 × 5,4

d)  19,72 : 5,8
..................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................
Bài 2.  Tính nhẩm

  a) 4,56 : 10  =  …………..
           
b) 23,5 x 1000 = …………..

c) 4,7   x  0,1  = ……… …

          d) 62,4 : 0,1=      ……………
Bài 3. Mảnh vườn của bác Minh có dạng hình thang  đáy lớn dài 36 m, đáy bé bằng [image: image5.png]


 đáy lớn và chiều cao là 24,5 m. Trên mảnh vườn đó bác trồng rau, cứ  5m2 thu được 8 kg rau. Hỏi bác thu được bao nhiêu tấn rau?
..................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................................. 
..................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................
 Bài 4. Tính bằng cách thuận tiện nhất
	   a.      3,5 x 4 + 5 x 3,5  + 3,5 

...……………………………………………………...

……………………………………………………….

……………………………………………………………

………………………………………………………...

……………………………………………………….

                                          
	b. Quan sát phép chia: 43,19: 21 và trả lời câu hỏi:
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Số dư trong phép chia là: ..................
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I. TRẮC NGHIỆM                                                                                    ĐỀ LẺ
Bài 1. Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng.

Câu 1. Số gồm 5 chục, 2 đơn vị, 9 phần trăm, 6 phần nghìn viết là:                         

	A. 5,276
	B.  52,096
	C.52,96
	D.520,96


Câu 2. Làm tròn số thập phân 9,348 đến hàng phần mười. 
	A. 9,4
	B. 9,34                 
	 C. 9,3                 
	 D. 9,35                 


Câu 3. Số 7
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 viết dưới dạng số thập phân là:

  A. 7,89                    B.  70,89                       C.  0,789                            D. 7,089                    

Câu 4. Một hồ bơi có dạng hình tròn bán kính 4 m. Diện tích của hồ bơi đó là:  

	A. 25,12 m2                          
	B. 12,56 m2.
	C. 50,24 m2.
	D . 38,5 m2.


Câu 5
[image: image8.png]



	a. 76,780 ……76,78

b. 9,99 …….8,99
	c. 366,7 …   375,6

d. 261,48 ….216,48


Câu 6

	a. 15,46 tấn = ……….. tạ
	b. 3,92 m = 0………… cm


Bài 2
[image: image9.png]



	a. Quả dưa hấu cân nặng …. …kg.

b. Quả bí ngô cân nặng …….. kg.
	c. Quả dứa cân nặng ………. kg.




II. TỰ LUẬN 
Bài 1. Đặt tính rồi tính.
a) 580,6 + 37,49
     b) 680,65 – 587,55
       c) 12,8 × 3,6

d)  20,88 : 5,8
..................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................
Bài 2.  Tính nhẩm

  a) 6,56 : 10  =  …………..
           
b) 58,5 x 1000 = …………..

c) 5,7   x  0,1  = ……… …

          d) 82,6 : 0,1=      ……………
Bài 3. Mảnh vườn của bác Minh có dạng hình thang  đáy lớn dài 24 m, đáy bé bằng [image: image11.png]


 đáy lớn và chiều cao là 30,5 m. Trên mảnh vườn đó bác trồng rau, cứ  10m2 thu được 19 kg rau. Hỏi bác thu được bao nhiêu tấn rau?
..................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................................. 
..................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................
 Bài 4. Tính bằng cách thuận tiện nhất
	   a.      4,53 x 6 + 3 x 4,53  + 4,53

...……………………………………………………...

……………………………………………………….

……………………………………………………………

………………………………………………………...

……………………………………………………….

                                          
	b. Quan sát phép chia: 45,19: 22 và trả lời câu hỏi: 
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Số dư trong phép chia là: ..................


 
TRƯỜNG TH TT TRÂU QUỲ
HƯỚNG DẪN CHẤM BÀI KIỂM TRA CUỐI HỌC KÌ I

MÔN TOÁN 5
Năm học: 2024 - 2025
I. TRẮC NGHIỆM (4 điểm)

	Bài
	Câu
	ĐÊ CHẴN
	ĐỀ LÉ
	ĐIỂM

	1
	1
	C
	B
	0,5 điểm

	
	2
	A
	C
	0,5 điểm

	
	3
	B
	D
	0,5 điểm

	
	4
	B
	C
	0,5 điểm

	
	5
	a =; b <; c >; d <
	a =; b >; c<; d >
	1 điểm

	
	6
	Đúng cả 2 ý  được 0,5 điểm
	Đúng cả 2 ý  được 0,5 điểm
	0,5 điểm

	2
	
	Đúng cả 3 ý  được 0,5 điểm, sai 1 ý trừ 0,25 điểm
	0,5 điểm


II. TỰ LUẬN (6 điểm)   

Bài 1. (2 điểm) 

       Mỗi phép tính đúng được 0,5 điểm 

       HS có kết quả đúng nhưng đặt tính lệch, thiếu dấu gạch ngang hoặc dấu chia, mỗi phép tính trừ 0,25 điểm


Bài 2. (1 điểm) Tính nhẩm.

Mỗi phép tính đúng được 0,5 điểm 

       Bài 3. (2 điểm)
	Đề chẵn
	Đề lẻ
	Điểm

	Độ dài đáy bé của mảnh vườn là:

36 x [image: image14.png]


 = 24 ( m)
Diện tích mảnh vườn là:

( 36 + 24) x 24,5 : 2= 735 (m2)

Trên mảnh vườn đó thu được số rau là: 

8 x( 735: 5) = 1176 ( kg )

Đổi 1176 kg = 1,176 tấn
Đáp số: 1,176 tấn rau
	Độ dài đáy bé của mảnh vườn là:
24 x [image: image16.png]


 = 16 ( m)
Diện tích mảnh vườn là:

( 24 + 16) x 30,5 : 2= 610 (m2)

Trên mảnh vườn đó thu được số rau là: 

19 x( 610: 10) = 1159 ( kg )
Đổi 1159 kg = 1,159 tấn
Đáp số: 1,159 tấn rau 
	0,5đ

0,5đ
0,5

0,25

0,25


Lưu ý:  -    HS làm cách khác đúng vẫn cho điểm

· Câu trả lời hoặc phép tính sai không cho điểm.

· Thiếu đáp số trừ 0,25 điểm.

Bài 4. (1 điểm)
	Đề chẵn
	Đề lẻ

	a. 3,5 x 4 + 5 x 3,5  + 3,5 
=       3,5 x ( 4 +5+1)
=          3,5 x 10

=             3,5
b. Số dư là 0,14
	a.      4,53 x 6 + 3 x 4,53  + 4,53

=        4,53 x ( 6 +3+1)
=          4,53 x 10
=             45,3

b.Số dư là 0,09


TRƯỜNG TIỂU HỌC TT TRÂU QUỲ
MA TRẬN ĐỀ KIỂM TRA TOÁN 5 CUỐI HỌC KỲ 1
Năm học: 2024 - 2025
	TT
	Chủ đề
	Mức 1
	Mức 2
	Mức 3
	Tổng

	
	
	TN
	TL
	TN
	TL
	TN
	TL
	

	1
	Số học
	Số câu
	1
	1
	3
	1
	
	1
	

	
	
	Câu số
	Câu 1,2
Bài 1
	Bài 1
	Câu  3,5 Bài 1
	Bài 2
	
	Bài 4
	

	
	
	Số điểm
	1
	2
	1
	1
	
	1
	6

	2
	Đại lượng và đo đại lượng
	Số câu
	
	
	1
	
	1
	
	

	
	
	Câu số
	
	
	Câu 6

	
	Bài 2
	
	

	
	
	Số điểm
	
	
	0,5
	
	1
	
	1,5

	3
	Yếu tố hình học
	Số câu
	
	
	1
	
	
	
	

	
	
	Câu số
	
	
	Câu 4
Bài 1
	
	
	
	

	
	
	Số điểm
	
	
	0,5
	
	
	
	0,5

	4
	Giải toán
	Số câu
	
	
	
	
	
	1
	

	
	
	Câu số
	
	
	
	
	
	Bài 3
	

	
	
	Số điểm
	
	
	
	
	
	2
	2

	Tổng số câu
	2
	1
	4
	1
	1
	2
	11

	Tổng số điểm
	3
	3
	4
	10
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